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ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ – ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ 

Προτάσεις & Λύσεις 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) σας 

προσκαλεί στη Διημερίδα που διοργανώνει υπό την αιγίδα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) με θέμα: «ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ – ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ Προτάσεις & Λύσεις 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας» που θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης και διαδικτυακά την 

Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2025, 15:00 – 20:00 και την Παρασκευή  24 Ιανουαρίου 2025, 12:00 – 

19:00, με σημείο μετάδοσης το Αμφιθέατρο Ι του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών 

Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α.) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (3ης Σεπτεμβρίου, 

Πανεπιστημιούπολη, Στάση Μετρό ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ), και ειδικότερα: 

    Πέμπτη       23-01-2025,   15:00 – 20:00  
Ενότητα 1:  Φυτική Παραγωγή 

 

Παρασκευή    24-01-2025,   12:00 – 19:00  

Ενότητα 2:  Φυσικό Περιβάλλον 

Ενότητα 3:  Υγεία των Παραγωγικών Ζώων & 

Ζωική Παραγωγή 

Ενότητα 4:  Μελισσοκομία & Αλιεία    

Υδατοκαλλιέργειες 

 

Εγγραφή:           https://authgr.zoom.us/webinar/register/WN_lEh4LSZrSJ6FZZzwMU5Khw 

 

http://www.geotee.gr/


 

Σκοπός της παραπάνω διημερίδας είναι η διάχυση των αποτελεσμάτων των οκτώ Ομάδων 

Εργασίας του Παραρτήματος σχετικά με την υποβολή προτάσεων για την αντιμετώπιση των 

επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης στην πρωτογενή παραγωγή και στο φυσικό περιβάλλον της 

Κεντρικής Μακεδονίας. Οι προτάσεις θα παρουσιαστούν από ειδικούς επιστήμονες των αρμοδίων 

Τμημάτων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) και του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου Ελλάδας (ΔΙ.ΠΑ.Ε.), καθώς και των Ινστιτούτων του ΕΛ.Γ.Ο. – Δήμητρα που 

συμμετείχαν στις Ομάδες Εργασίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας με τις μελέτες και τις 

προτάσεις τους, τις οποίες κατέθεσαν στις τριακόσιες σαράντα πέντε (345) σελίδες των 

πορισμάτων – εκθέσεών τους ΚΑΙ ετοίμασαν έναν «οδικό χάρτη» για την πορεία που πρέπει να 

ακολουθήσουμε, ώστε να θωρακίσουμε την πρωτογενή παραγωγή και το φυσικό περιβάλλον από 

την κλιματική κρίση και να διαβούμε τα χρόνια που έρχονται με όσο το δυνατό μικρότερες 

απώλειες. Αυτός ο «οδικός χάρτης», ο οποίος αναμένεται να συμπληρωθεί και με νέα κεφάλαια 

στη συνέχεια, δεν αφορά μόνο στην Κεντρική Μακεδονία, αλλά αναλογικά, στη φιλοσοφία του 

και στους κεντρικούς του άξονες αφορά σε όλη την Ελλάδα και συνεπώς, μπορεί να αποτελέσει 

τη βάση για ένα αποτελεσματικό Εθνικό Σχέδιο Προσαρμογής της Πρωτογενούς Παραγωγής και 

του Φυσικού Περιβάλλοντος στην Κλιματική Κρίση. 

Η Διημερίδα απευθύνεται σε ερευνητικούς και ακαδημαϊκούς φορείς, μέλη της δημόσιας 

διοίκησης, απασχολούμενους στον πρωτογενή τομέα, στον αγροδιατροφικό τομέα, στη διαχείριση 

του φυσικού περιβάλλοντος  καθώς και στην ευρύτερη κοινωνία.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ 

 


